

# 安全峰會提醒稅務專業人士警惕不斷演變的電子郵件騙局以及可竊取納稅人數據的雲端騙局

2022年7月26日，華府一作為安全峰會特別系列的一部分，美國國稅局、州稅務機構和全美稅務領域提醒稅務專業人士警惕旨在竊取客戶數據的不斷演變的騙局。

安全峰會(英文)合作夥伴持續觀察到偽裝成潛在客戶的身份盜用網絡釣魚電子郵件給稅務專業人士所帶來的安全隱患。犯罪分子通過誘騙稅務業者打開電子郵件中的鏈接或附件，來感染電腦系統，從而竊取客戶信息。

峰會還提醒使用雲端系統來存儲並準備稅表和信息稅務專業人士，要確保他們使用多因素身份驗證來應對最近的攻擊。峰會合作夥伴特別敦促使用雲端平台的人利用電話、短信或令牌等多因素驗證選項。這可以避免僅通過電子郵件完成驗證所帶來的潛在安全隱患，防止身份竊賊僅通過電子郵件就能輕易訪問。

美國國稅局、州稅務機構和全美稅務領域，通過安全峰會協力合作，重點強調稅務專業人士可採取的保護客戶數據的關鍵步驟，“避免騙局”是本系列五部分中的第二部分。安全峰會系列，作為保護您的客戶，保護您自己活動的一部分，其重點是敦促稅務專業人士努力強化他們的系統並保護客戶數據。

“身份盜竊詐騙者不斷嘗試新的騙局，從稅務專業人士那里竊取客戶的個人和財務信息。我們持續觀察到大量針對稅務專業人士的電子郵件，試圖誘騙他們為身份竊賊提供有價值的訪問權限。”美國國稅局局長 Chuck Rettig 表示。“我們繼續敦促人們使用多因素身份驗證，包括那些使用雲端服務的人。保持警惕是必要的，不僅在報稅季，而是全年都需要。我們敦促稅務專業人士，不論是來自大型機構還是小型企業，都考慮採納這些寶貴的建議，從而幫忙保

護他們的客戶和他們自己。”

網絡釣魚電子郵件或短信/文本(稱為“釣魚短信”)試圖誘騙收件人泄露個人信息，例如密碼、銀行帳號、信用卡號或社會安全號碼。稅務專業人士是經常被攻擊的目標。

詐騙的主題可能不同，但它們通常具有兩個特徵：

它們看上去來自已知或信賴的一方，例如同事、銀行、信用卡公司、雲存儲供應商、稅務軟件供應商，甚至是國稅局和其他政府機構。製造虛假敘述，通常帶有緊急的語氣，以誘騙接收者打開鏈接或附件。

一種特定類型的網絡釣魚電子郵件稱為魚叉式網絡釣魚。與一般網絡釣魚電子郵件漫不經心的性質不同，詐騙者會花時間識別受害者並製作更誘人的網絡釣魚電子郵件，作為誘餌。詐騙者經常使用魚叉式網絡釣魚來瞄準稅務專業人士。

在一個反復發生且經常得手的騙局中，犯罪分子冒充潛在客戶，與稅務專業人士先進行幾封電子郵件往來，然後跟進發送聲稱是其稅務信息的附件。由於新冠疫情，許多稅務專業人士遠程工作並通過電子郵件而非面對面的方式或通過電話來與客戶溝通，從而給這種騙局帶來了可乘之機。

一旦稅務專業人士點擊嵌入的 URL 和 / 或打開附件，惡意軟件就會秘密下載到他們的電腦上，使竊賊能夠訪問客戶帳戶的密碼或遠程訪問電腦。

之後，竊賊使用這種稱為遠程訪問木馬 (RAT) 的惡意軟件來接管稅務專業人士辦公室的電腦系統，識別待處理的稅表，完成稅表並以電子方式報稅，僅通過更改銀行賬戶信息即可竊取退稅。

過去，犯罪分子利用勒索軟件進行攻擊致使許多公司關門倒閉。犯罪分子可以對稅務專家使用類似的、規模較小的攻擊手法。當毫無戒心的稅務專

業人士打開鏈接或附件時，惡意軟件會攻擊稅務專業人士的電腦系統以加密文件，竊賊會拿着獲取的數據進行勒索。

國稅局觀察到的另一個新騙局涉及使用雲端系統存儲客戶數據的稅務專業人員，利用其安全性不強的弱點進行攻擊。雖然許多雲端系統都是安全的，但使用這些系統的稅務專業人員應確保他們在這些系統上使用強大的多因素身份驗證，從而避免竊賊獲取其敏感信息。

國稅局觀察到多起雲端平台上個人賬戶遭到入侵的案件，大部分涉及小規模運作的稅務專業人士或企業。身份竊賊可以訪問這些信息，然後使用納稅人稅表中的現有數據提交新的稅表以獲取退稅，通常是通過郵件作案。

當稅務專業人士不使用強大的多因素身份驗證來驗證誰在使用該平台時，這些雲端賬戶更容易受到攻擊。峰會合作夥伴敦促使用除電子郵件之外的身份驗證方法，因為僅使用電子郵件的話，竊賊更容易訪問並進入稅務專業人士的賬戶。使用短信、電話或令牌是更安全的選擇。

這些騙局突出了安全峰會所推薦的保護數據的基本安全步驟的重要性：

使用稅務軟件供應商或儲存供應商提供的雙因素 (2FA) 或多因素身份驗證 (MFA) 選項可以保護客戶賬戶，即使密碼被無意泄露。



## 致電國稅局之前請準備好身份驗證的信息

國稅局稅務提示 2022-115

2022年7月28日  
當納稅人有問題時，他們的第一站應該是國稅局官網 IRS.gov。讓我們來幫助您頁面是快速獲得稅務問題解答的好方法。致電國稅局尋求額外幫助的民眾需要準備好驗證其身份的信息。這是國稅局為保障納稅人數據安全、免受身份盜賊侵害而持續努力的一部分。

國稅局代表只與納稅人或納稅人授權的代表來討論個人信息。為了確保納稅人不需要反復打電話，請準備好以下信息：

- \* 稅表中包含的人的社會安全號碼和出生日期
- \* 如果納稅人擁有個人報稅識別號碼 ITIN 而不

是 SSN，則需提供個人報稅識別號碼信息

\* 報稅身份：單身、戶主、已婚聯合申報、已婚單獨申報或符合條件的被撫養子女的寡婦或鰥夫

\* 上一年的稅表。在回答某些問題之前，國稅局電話專員可能需要使用稅表中的信息來驗證納稅人身份

\* 相關稅表的副本

\* 納稅人收到的國稅局信件或通知

根據法律，國稅局工作人員只會與納稅人或納稅人的法定指定代表(英文)交談。任何打電話諮詢他人賬戶事宜的民眾，都應準備好驗證其身份及其所代表的人的信息，包括：

- \* 納稅人口頭或書面授權，來討論其賬戶
- \* 能夠驗證納稅人姓名、SSN 或 ITIN、納稅期限和提交的稅表
- \* 如果是第三方指定人員，則需報稅員稅務識別編號(英文)或 PIN
- \* 以下表格之一，為最新的、已完成並已簽署：
  - o 表格 8821, 稅務信息授權
  - o 表格 2848, 授權書和代表聲明(英文)

\* 與國稅局簽約的私人收債公司可致電納稅人來徵收某些未償付的非活性稅款，但只會在在納稅人及其代理人收到書面通知之後。

\* 私人收債公司不應與債務減免公司混淆，後者會致電、發送留置權通知或通過電子郵件向納稅人發送債務減免提案。

國稅局不會通過電子郵件與納稅人取得聯繫以索取個人或財務信息。

\* 納稅人不應回復自稱來自國稅局的網絡釣魚電子郵件，因為該電子郵件地址可能是仿冒的或偽造的。來自國稅局工作人員的電子郵件會以 IRS.gov 結尾。

國稅局不會發送短信或通過社交媒體來聯絡民眾。

\* 除了國稅局安全訪問，國稅局不會使用短信討論個人稅務問題，例如涉及賬單或退稅的問題。國稅局也不會通過社交媒體平台向納稅人發送信息。

\* 詐騙者可能會向納稅人發送有關“經濟刺激補助金”的虛假信息。這些消息通常包含聲稱是國稅局網站或其它在線工具的虛假鏈接。

\* 欺詐者還會在社交媒體上冒充合法的政府人員和機構，並試圖與納稅人取得聯繫。

國稅局收稅專員和稅案調查員可能登門造訪。

\* 國稅局收稅專員和稅案調查員經常會在未事先通知的情況下訪問納稅人的住所或營業地點，造訪事由包括欠稅、逾期稅表或企業逾期繳納工資存存款。

\* 國稅局收稅專員將要求納稅人繳納所欠稅款。但是，納稅人應記住，絕不應向美國財政部以外的其他人付款。

\* 當國稅局人員來訪時，納稅人應要求其提供身份憑證。國稅局代表始終可以提供兩種形式的官方憑證：便攜式派遣證和個人身份驗證憑證(英文)。

更多信息：  
安全的稅款支付選項  
消費者警告  
報告網絡釣魚和在線詐騙

## 企業工商稅須知

國稅局稅務提示 2022-116

2022年8月1日

工商稅是對特定商品、服務和活動所徵收的一種間接稅。聯邦工商稅通常針對燃料、機票、重型卡車與公路拖拉機、室內曬黑、輪胎、煙草以及其它商品和服務的銷售進行徵收。

需要繳納工商稅的企業通常必須提交表格 720, 聯邦工商稅季度申報表(英文), 來向國稅局報稅。

該稅通常包含在產品成本中。雖然最終消費者通常不會在其收據上看到工商稅(英文), 但可能會在以下時間收取

- \* 進口
- \* 製造商銷售
- \* 零售商銷售
- \* 由製造商或消費者使用

許多工商稅進入與被徵稅產品或服務相關的項目的信託基金，例如高速公路和機場改善。工商稅獨立于所得稅。通常，零售商、製造商或進口商必須向國稅局繳納工商稅並提交 720 表格。

一些工商稅由第三方收取。然後第三方將稅款發送給國稅局並提交 720 表格。例

如，機票稅款通常由購買者支付並由航空公司收取。

何時申報  
企業必須在日曆年的每個季度提交表格。以下是截止日期：

- \* 第 1 季度 - 1 月、2 月、3 月: 截止日期, 4 月 30 日
- \* 第 2 季度 - 4 月、5 月、6 月: 截止日期, 7 月 31 日
- \* 第 3 季度 - 7 月、8 月、9 月: 截止日期, 10 月 31 日
- \* 第 4 季度 - 10 月、11 月、12 月: 截止日期, 1 月 31 日

如果提交稅表的截止日期是周六、周日或法定假日, 則截止日期為下一個工作日。

如何申報  
國稅局接受紙質工商稅稅表。但是，強烈鼓勵納稅人儘可能進行電子申報。為了使納稅人的這一過程更容易，所有工商稅稅表電子申報授權供應商(英文)的聯繫信息都在國稅局官網 IRS.gov 上列出。企業可以全天 24 小時在線提交表格。

當企業以電子方式提交稅表時，國稅局會發出確認已收到他們的表格。此外，電子報稅減少了處理時間和錯誤。企業納稅人要以電子方式報稅，需要支付供應商的在線報稅費用。

可用于電子報稅的工商稅表格有：  
表格 720, 聯邦工商稅季度申報表(英文)  
表格 2290, 高速公路重型機動車使用稅(英文)  
表格 8849, 聯邦工商稅退還索求表, 附表 1、2、3、5、6 和 8(英文)

供的報稅軟件可供 2021 年調整後總收入不超過 73,000 美元的納稅人使用。

查找支付選項  
納稅人可以找到適用於移動設備的支付選項，例如國稅局直接付款，這是一種從銀行賬戶直接支付的免費、安全的方式。他們還可以經由授權的付款處理機構進行信用卡或借記卡付款。

快速獲得稅務幫助  
如果納稅人需要幫助，他們可以使用 IRS2Go 來尋找當地的免費報稅服務 VITA 或老年人稅務輔導 TCE 站點，以獲得免費的稅務幫助。這些項目適用於符合條件的納稅人。獲取最新消息

納稅人可以在國稅局經驗證的社交媒體賬戶(英文)上關注美國國稅局，並註冊電子新聞訂閱(英文)。

提醒納稅人不要拖延報稅  
尚未提交 2021 年稅表的納稅人(包括那些申請了延期的納稅人)不應拖延，應儘早以電子方式提交完整且準確的稅表。無需等到 10 月的截止日。

## 使用 IRS2Go 應用程序輕鬆處理稅務待辦事項

國稅局稅務提示 2022-113

IRS2Go 應用程序可幫助大家更快更輕鬆地找到國稅局工具和資源。納稅人可以在手機或移動設備上使用 IRS2Go 應用程序來查詢他們的退稅狀態、尋求稅務幫助等。以下是使用該應用程序可以完成的一些事項：

- 查詢退稅狀態  
民眾可以查詢他們的聯邦所得稅退稅狀態。在國稅局收到電子稅表後 24 小時內，或在收到郵寄的紙質稅表後大約 4 周內，即可查看退稅狀態。
- 訪問國稅局免費報稅工具  
民眾可以通過手機使用 IRS2Go 來訪問國稅局免費報稅工具。國稅局免費報稅工具中所提

### 旺店轉讓

# 中日餐堂吃老字號飯店

地段好, 生意好, 客源穩定, 月入頗豐  
因店主退休 忍痛轉讓  
有意者請來電聯系 440 668 6655

### 克里夫蘭傷痛診所

Dr. Wenning Zhao, Acupuncturist from China, Chiropractic Physician

中西醫並用。輔以天然藥、營養藥、中成藥、手法、理療、調理、治療各種痛症、(但不用化學藥、不動手術、因此不會有化學藥的副作用或手術並發症)。接受大多數醫療保險、車保、工保。也可為車禍、工傷者出具有關賠款必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。

趙文寧 醫生  
中醫針灸師  
西醫脊柱神經科  
傷痛症專科

治療車禍工傷  
病痛, 提供法  
律索賠報告!

電話: 216-581-0321  
地址: Able Chiropractic Clinic  
(Maple Town Shopping Center)  
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137

### 张涛注册会计师 CPA, MSA, MTAX

報稅服務 公司成立 公司變更 酒牌申請  
各類牌照 合法省稅 改稅補稅 查稅辯護  
會計簿記 商業諮詢 文件公證 生意買賣  
保險年金 國際稅務 經驗豐富 準確價優

2999 Payne Ave, Suite 114, Cleveland, OH 44114  
克里夫蘭亞洲商場內(麗華酒樓和百佳超市之間)  
(330) 776-8068 (330) 819-3067  
E-mail: tzhcpa@gmail.com  
www.tzhcpas.com  
Global Capital Management LLC

### Otani 大谷 正宗日本料理

JAPANESE CUISINE

疫情期間提供外賣 歡迎品嚐健康素食

Tel: (440) 442-7098; WWW.OTANIRESTaurant.COM  
Add: 1625 Golden Gate Plaza, Mayfield Heights, OH 44124-3490